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Soustractions

T

Calculus x

Calcule le double des nombres :
Doublede 15: ...
Doublede 16 : . ..
Doublede 20 : ...
Doublede 30 : ...

Doublede 25 : . ..
Doublede 50 : . ..
Double de 100 : . . .
Double de 1000 : . ..




Résolution de problemes

" Vincent est sur une balance :
elle marque 35 kg.

Estelle monte avec lui sur |la
balance. Maintenant, la
balance marque 56 kg.

Mamie prépare 24 cupcakes
pour le gouter des quatre
enfants.

Finalement, il y aura deux
fois plus d’enfants a la féte.
Quel est le poids d’Estelle ? Combien de gateaux doit-
elle préparer finalement ?



Apprentissage

CE2

La multiplication :

Qe
S
Ol1)

65 X4 =
59 X5=
37 X8=
48 X 6 =



http://lecartabledesloulous.eklablog.com/poser-une-multiplication-a139948582
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Compter de 1000 en 1000 :

250




Multiplication Calculer le tiers

d’un nombre




Résolution de problemes
CE2

Le matin, un boulanger a cuit
des petits pains. Durant la
journée, il en a vendu 317 et le
soir, il lui en reste 21.

de
me
15

Combien de petits pains a-t-il

cuits le matin ? )
dix

CM1

Pour faire deux brouettes

néton, |'ouvrier a
angé 30 kg de sable et

kg de ciment.

Combien de sable et de
ciment faut-il faire pour

brouettes ?



" Apprentissage

CE2

Dans les publicités,
découper des images de 4
objets qui contiennent des
liquides.

Classer de la plus petite a
plus grande contenance.

CM1

Probléme :
Voici la recette d'un fondant au chocolat pour 6 personnes :

Ingrédients ;

- 3 cuilleres a soupe de lait
- 4 ceufs

- 50g de farine

- 100g de beurre

- 150g de sucre

[ - 200g de chocolat

Recette :

- Faire fondre le beurre avec le chocolat

- Ajouter le sucre

- Ajouter la farine et les jaunes d'ceufs

- Monter les blancs en neige avec une pincée de sel et les incorporer
- Cuire au four a 180° (25 min)

Compléte le tableau :

Ingrédients pour
12 personnes

Lait b cuilleres
(Eufs
Farine
Beurre
sucre
chocolat




Apprentissage CM1

CE2

Combien faut-il de
canettes pour remplir une
bouteillede 2 L?

Combien faut-il de
gobelets en plastique pour
remplir une bouteillede 2 L ?

s
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Multiplication

W
el Rt

Calculus *

Calcule le tiers des nombres :

Tiersde 15: ...
Tiersde 30:. ..
Tiersde 60 : ...
Tiersde 90 : . ..

Tiersde 66 : . ..
Tiersde 99 : . ..
Tiersde 300 : . ..
Tiersde 321 : . ..




Résolution de problemes

CE2 M1
~ Le directeur de I'école a La voiture de la famille a
commandé 25 livres de besoin de 7 litres
mathématiques a 9 € d’essence pour faire 100
piece. km.
Combien de a-t-il payé ? Combien de litres

d’essence faut-il pour faire
500 km ?



Apprentissage
CE2

Les moitiés :
244 =>

468 =>

2 634 =>

4 862 =>
3426=>
5460=>
7622 =>

CM1

Exercice :
Les deux droites sont-elles perpendiculaires ?

T

Exercice :
Margue les angles droits en rouge sur les figures :

Exercice :
Trace la perpendiculaire a la droite qui passe par le point A
A



Apprentissage
CE2

Les moitiés :
244 =>

468 =>

2 684 =>

4 862 =>
3426=>

5 460=>
7622 =>

CM1

La ville au trésor
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W Multiplier par 10,
100, 1 000 :




Résolution de problemes

CE2 CM1
A la féte foraine, les parties J'achete une sucette a 80
de tir a la carabine coltent 3 centimes.
€ I'unité. Gaétan joue 12
parties. Combien vais-je payer

pour 5 sucettes ?
Combien paie-t-il ?



Apprentissage
CE2 CM1

Exercice 1: Compléte : Calculs a poser :

1 dizaine = ..... unités

:E:BI.'II:EiI'I:= ..... ditz;inas: o 986 + 754 pm
783 + 985 =
Exercice 2 : Fcris en chiffres 872 + 523 —

neuf-mille-trois-cent-vingt-cing= .._.........._.

cing-mille-zept-cent-douze = ..............

147 - 104 =
541 -231=

i e D —— 806 - 384 =

Exercice 3 : Compléte le tableau

1205

961 X /78 =
s 508 X /9 =

i . 340 X 74 =
\




Apprentissage
CE2

Exercice 1 ; Compléte :
1 dizaine = ..... unités

1centaine = ... dizaines =
1 millier = ... centaines = ..... dizaines

Exercice 2 : Fcris en chiffres

neuf-mille-trois-cent-vingt-cing= .._.........._.

cing-mille-zept-cent-douze = ..............

Exercice 3 : Compléte le tableau

T 631 | 7000+ 600 + 30 +1 sept-mille-six-cent-trente-at-un

1205

4017

890

CM1

Jeu des dominos

1
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Ordres de grandeurs

Vrai Faux

Vrai Faux

995 + 998 < 2 001
Vrai Faux

|

Trace a main levée
un carré
un triangle
un losange
un rectangle

i




Rendre la monnaie:

Divisions :




Eﬂl]ﬂtli... DEIIJh|E de 35: ..
H A000+A 0T .. E 228+ .. =330
Hﬂnuhle de 30 : .. 15IZH-15|]I E: Te..
Divisions :
151l=1= .. 1999 +1w ...
H 2500 +400= ﬁanu- Sa
niﬂm +50= ﬁl’.‘lnuhle de 24 : ..
1500+ 200= .. E?SEH?SD .
n Double de 100 :... ﬁﬂ 8= ..
HlﬂEltlﬁl...
30 FL:ETFET. i
R




CHRONOMATH 4 : reponse

n 700 nsom H 70
B 30 4047 g 102
B 60 g 300 g 42
g 150 gy 59 g 2000 B Divisions :
B 2900 g 45 Eg 89 |

g 3050 g 7080 gy 48
K 700 gg 120 gg 1500
g 200 g 434 B 64
B 699 g 2805 g 1070 B
B 27 E 75 [EJ 4608 ‘/M




Résolution de problemes

Elie a 56 € d’économies.

PROBLEMES CM1 (1)

Combien lui manque-t-il

pour acheter une raquette S(4112)11e|f7(18] 9]0

de tennis a 87 €? 13([14([15(|16||17][ 18] 19]| 20

Solution 1:56 + 87 =143 23(|24||25||26|[27||28||29]|30

Il lui manque 143 €.

Solution 2 : 87 -56 =31
Il lui manque 31 €




Apprentissage CM1

CE2 'ORT
Réalise un rectangle.

Le « gherkin ».
Cette photo montre un immeuble N
surnomme « le cornichon » (gherkin). |l
se trouve dans la ville de Londres en
Angleterre.

Sur toute sa fagade, il y a des vitres qui
ont toute la méme forme.

Quelle est cette forme ? Dessine-la a
main levée:

Quelle est sa particularité ?




Apprentissage CM1

CE2

Formes a découper . . . . .
Un angle c’est I'espace qui se trouve entre deux droites qui se coupent :

Un angle a un sommet, A et deux ctés.

La grandeur de I'angle dépend de I"écartement des cotés.

On note I"angle avec une notation spécifique :

[/ A oen
fAvec toujours le sommet gu milieu et un point sur chague caté)
Un angle peut étre de différentes sortes :

Carrés Rectangles Losanges Autres quadrilatéres

Angle droit : Les cotés sont
perpendiculaires

Angle aigu : L"angle est
plus petit qu'un angle droit

Angle obtus :
L'angle est plus grand
gu’un angle droit




Apprentissage M1

CE2 Marque les angles aigus en

rrrrrrrrr bleu et les angles obtus en
<>[ D vert.

Carrés Rectangles Losanges Autres quadrilatéres




